cnyvaes Buaa 26+4;

YPOK MaTeMaTUKU
BO 2-M «Bb» Knacce

3auueBa CBetnaHa BukropoBHa,
yunTernb HavalibHbIX KnaccoB

MBOY COLL Ne10
C yrny6neHHbIM U3y4eHnemM oTaenbHbIX NpeamMeToB £
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Llenb ypoka:

lMo3HakoMmumb ¢ npuémamu eblvducrieHuUs1 euda 26+4,
95+35.

Cnocobcmeoeamb pa3sumuro KOMMyHUKamueHoU
KOMrnemeHyuu, m.e. yMeHUr0 compyoHu4amb C
opyaumu s1ro0bMU.

Cnocobcmeosamb yMeHUr0 pabomamsb 8 napax u
2pynnax.

lMpu pabome 8 napax eocnumbieamb Ka4yecmea
e3aumMorioMouwju, nooo0epPKKU.

Pacwupssmb Mmamemamuy4eckull Kpy2030p y4Yaujuxcsi
u npusueames UHMepPec K MameMamuke.




- Y4nTb HaxoouTb 3HAYEHNE YMUCNOBbIX
BblpakeHnn ygobHbIM criocobom.

- 3aKkpennsTb YMEHNE 3aMEHSATb

OBY3Ha4YHOE 4YMCII0 CYMMOW pa3psaaHbIX
chnaraembix.

- PasBmBaTb MatemMaTtu4ecKylo peub,
NIorM4eckoe MblLUsieHne.







{1 HaperoCb, YTO 3TO 6oApoe U
pagoCTHOEe HacTpoeHue
COXPaHUTCA Y Bac Ha

NnPpoTAXeHUn BCcero ypOKa =
nyTeliecrBus. :







AKTyan I/I3aLl,I/IFI 3HaHMﬁ (7MUHYT)

PaboTta B napax. [loBTopeHue coctaBa 4uncna 10

«HaquM Hawe nymewecmeue ¢ Ocmpoea
ycmHo20 cyema». CHavyasa Mbl
noemopum cocmae 4ucsna 10




YTo Y Bac nonyuunocb?

[lepen Bamu nuctbl bymarn. Ha Hux
HapucoBaHbl LUBETbI U N4enku. INomorute
Ka>KOou NYenke HanTm CBOWU LIBETOK.

(OOMH yYEeHUK BbINOMHAET 3agaHne y JOCKN)




UnctonucaHume

[TocmoTpuTe, 0gHa 13 NYENOK HAaNOMUHAET HaMm
O YncronmcaHum. A NoBTOPUM Mbl CEOOHS
HanucaHue Tex unudp, N3 KOTOPbIX COCTOUT
YMCNO LBETKA, KOTOPLIN OKasancs JINWHUM.
Y10 31O 32 Yncno? Noyemy oHoO nNuiiHee? U3
Kaknx umdop COCTOUT YMCo?

* Kakue elle ymcna MoXHo coCTaBUTb U3 9TUX

(J ? 3anuumnTe B TeETPaau CaMOCTOATENbHO




3amMeHu YMCno CyMMOW pas3psaHbIX criaraeMbix.

® ® @

Hangu sHayeHne YncnoBbIX BbipaXXeHUU yAOOHbIM
crnocoo6om.

7+22+1 30+5+10

- Kak yaobHee BbIYUCNUTDL?

- Kak Bbluncnntb yaoOHbIM CNOCOOOM crneayroulee BbipaXeHue,
B KOTOPOM HaAo CJIOXUTb TONMbKO eauHULbI? [Moyemy?

8+3+7




ObbsicHEHNE HOBOro Matepuana

Tenepb n4yenka npurnawaet Hac K O3epy HOBbIX
3HaHun. YToObLI nonacTtb kK O3epy, gaBanTe
BCNOMHUM, KaK Mbl peLlanu YncrnoBble
BbIpa)XeHNS C MOMOLLbK MOMOLLHMKA —
anroputma. Kakne nencreus BbINOMHANMN?

ANroputm CIOXXEeHUS

il i 5

[TonyymnTcs Bblumncnato
4yncno..... npumep YOOOHbIM
crnocobom




[NlocTaHOBKa y4yeOHOM 3agaun.

C nomouwbIo anropntTmMma CrioXXeHus
HanauTe 3Ha4eHue YNCNoBbIX
BbIPpaXeHUM.

34+5 34+50
(30+4)+5 ( 30+4)+50
34+5=39 34+50=84




AHanms HOBbIX YNCNOBbIX

BbIDaXXEeHUW

Tenepb gaBanTte nonpobyem C NOMOLLbIO
HaLlero anropMtMma Hautu 3Ha4eHUe HOBbIX
YMCNOBbIX BblPaXXeHUM:

26+4 1
i '

(20+6)+4

26+4=30 @"

<’

s

95+5=100

YeM HOBbIe BblpaXXeHnUs oTnuyarTca oT apyrux? NMNoaxoaut nu
U3BECTHbIU anNropuTM AnA peweHUus HOBbIX YNCIIOBbIX




[lpoBepkKa

[ToTpeHnpyemMca B peLleHUN HOBbIX YACMOBbIX
BblpaXXeHnu, sanuiemMm u Haungem cymmy
yucen. Pasgenumcsa Ha rpynnbl. Kaxxaoagq
rpynna pewaet no ogHoMy cTonounky ns Ne 1

c.50, a Hawwm n4yenkn oyayT HabntoaaTb.

P
( @@

(B kaxkgow rpynne BolOUpaeTcsl KOHCYIBTaHT.
KoHcynbTaHT pacckasbiBaeT 0 cBOM paboTte 1 paboTe rpynmnbl)




OU3KYNETMUHYTKA

[Nyénka npegnaraet Ham HEMHOIO OTAOXHYTb,
npurnawiasa Ha 6eper peku «CD|/|3|<yanypHom»

«lyenka ytpeykom npocHynaceo.
[ToTaHynack1,2,3,ynbibHynach 1 2 3

Pa3- pocoun ymbinace,

[1Ba- N34LLHO NOKPY>XMnach,
Tpu- HarHynacb 1 npucena,
Ha 4eTbipe- nonetena,

N Ha CTyn TUXOHbLKO cenay.




[lepBMYHOE 3aKpenneHue

M4énkn npuneTenun K ynbi YNCIOBbIX BbIPaXXeHUN n
npeanaraloT BaM BbINOMHUTL 3a4aHue Ha BpeMs
no BapuMaHTam.

|- BapuaHT: BbinucaTtb u HanTu
3HaYeHue BbIpaXeHUM, B KOTOPbIX
yAOOHO CHa4yasna CrnoXuTb
eAVHULbI C eANHULaMK

ll-BapnaHT: BbinucaTb u HanuTK
3HauYeHue BbIpaXXeHUM, B KOTOPbIX
yAOOHO CHa4yasna CrnoXuTb

NEeCATKU C AeCATKaMMW.
(Yyawmecsa obmeHMBarOTCA TeTpaasiMm U NPoOBepPsAIOT paboThl)




OcTpoB 3agau

NocmoTpuTte, Tenepb Hawu n4Yyénkn Ha OcTpoBe 3apay. A 0o Hac
3TOT OCTPOB noceTunu aBe AeBoYkU JleHa n CBeTta. TaM OHM yXe
ycrnenu nourpatb B Urpy «Yragam menoguio». A 4TO Y HUX 4
Nosly4nsnocCb, Mbl y3Haem u3 3aga4vm Ne3 c.49

MNMpounTtanTte 3agavy. HazoBute ycrnoBue.




PaboTa Hag 3apnavueu

Mo>XHO cpa3y oTBeTUTb Ha BOnpoc 3agavuun?

YTO MOXHO y3HaTb, ecnu no ycnosuio CBeTta y3Hana
CTONbKO Xe neceH aa ewe 4? Kakum gencremem?

5+4

Kak y3HaTb, CKONbKO neceH He y3Hana CBeTa, ecnu ux
Obino Bcero12?

12-5 +4
MoxHo nu 3anucaTtb Takoe BbipaxeHue? Noyemy?

(12-5) +4

Kakoe BbipaxeHue y Bac NONy4Yunocb? 3anuiure u
HanauTe ero sHaYeHwue.

Kak npoBepuTb, NpaBusibHO U pewnnu? (coctaBnaloT
obOpaTHyro 3agavy)




PaboTta Haa YnMcnoBbIM
BblpAXXEHNEM

[yénkn npegnaratoT Ham NOTPEHUPOBATLCH B
COCTaBITIEHUN YNCIIOBbIX BbIPaXXEHWUI Mo
MaTeMaTU4eckomy BbiCcKa3biBaHUo. CocTaBbTe U3
Yyncen N 3HaKOB BbIpa)KeHUA MO 3a4aHuIo y4ebHuKa.

Ne 5 ¢.50 (Knacc genutca Ha 3 rpynnebl. Yba rpynna BbINONHUT ObiCTpee

N TouHee. o ogHOMY YenoBeKy 13 KaXaown rpynnbl paboTatoT Y A0CKM,
3aTeM [ETU CBEPSIOTCA C UX PELLEHNEM).




CtaHuma «TBopUyeckasa»

Ne 2. lMpnaymante no gaHHbIM Yncnam
N 3HaKaM YUCNOBble BblipaXXeHus,
Hanaute nx aHavYeHwue.

| BapuaHT — 2 3apgaHue.
Il BapunaHT — 1 3agaHue.




3agaHue Ne 2

59
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[lomalluHee 3ag4aHue

Ne4, Ne6 cTp. 50.




bnuy — TypHUP

Y Kakgoro Ha ctorsie TecTbl. Hy)XHO BblOpaTb U
0OBeCTM NpaBuUSibHblE OTBETHI.

o Konga nograHyncsa 14 pas, a Cawa Ha 2 pasa
MeHbLUe. CKonbko pa3 noataHynca Cawa?

14+2 14-2 1
OtBeT: 14-2=12(pa3)
o Bacsa omxancsa 14 pas, a Muwa Ha 2 pasa
bonbue. Ckonbko pas oTxarnca Muwa?

14+2 14-2
OtBeT: 14+2=16 (pa3)




bnuy — TypHUp

3. Mawa naet oo wkonbl 15 MMHYT, a Bepa
noberaet 3a 5 MMHYT. Ha ckornbko gonblue
naeT oo wkonsl Mawa®?

15+5 15-5
OtBeT: 15-5=10(MWH)




bnuy — TypHUp

4. KOpa cobpan 6 Beagep kaptodensd, a
nana Ha 3 bornbLue. CKONbKO BEOEP
KapTodensa cobpan nana?

6+3 6-3
OTBeT: 6+3=9(B.)

5. TaHsa cbena 12 cnue, a Ona Ha 3
MeHbLue. CKonbko cnue cbena Onga?

12+3 12-3
OtBeT: 12-3=15(cC.)




NTor ypoka

Hawle nyTewecTBMe NOAOLUIIO K KOHLLY.

Kakoe oTKpbiTHMe Bbl caenanu cerogHs Ha
ypoke?

Y10 BaM NomMorno B peLeHnmn Nnpum

BcnoMHuTe AencrTBus, KOTopble Bbl
BbIMONHANMN.




Pednekcusn

*Kmo doeosieH ceoeu pabomol Ha
P ypoke?

7
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*4Ymo 6b1s10 JIe2KO Ha YpoKe?
*4mo 6b1510 mpyOHO Ha ypoKe?
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